

平安共建 幸福共享

确保社区警务工作实现新提升

《清溪》(柳俊曾启豪)近日,清溪公安分局召开了警长工作会议,镇委委员、清溪公安分局局长蔡树伟参加了会议。

会议首先通报了清溪派出所《关于袁军等同志挂任职务的通知》,对

分局21名警长挂任村(社区)副书记职务进行了任命,会议还总结了分局2017年社区工作情况,对去年分局社区工作以及接下来的工作推进进行了安排部署,并对2018年1月份和2月份警长考核情况进行了通报。

蔡树伟表示全体警长要认真认清形势,提高认识,深刻领会村(社区)警长挂任工作的意义,要充分发挥社会治安防控体系建设的有力举措,要切实加强起推进社会治安防控体系建设及村居社区警务工作创新发展的重要责任,全力

抓好2018年各项重点工作的落实,特别是“扫黑除恶”专项斗争,打防各类违法犯罪,推进“二标四实”工作,重点场所管理、校园安保、提升形象和服务等工作,确保社区警务工作在新的一年里实现新的提升。

推进“两大整体战”完善 推动重点工作开展

《清溪》(柳俊曾启豪)近日,清溪公安分局召开工作会议,学习贯彻市局3月份重点工作例会精神。

镇委委员、清溪公安分局局长蔡树伟参加会议。

会上,蔡树伟传达了市局3月份重点工作例会精神,并强调各部门负责人要切实强化思想认识,积极推进“二标四实”工作和公安科技信息化建设“两大整体战”的完

以视频监控为抓手不断完善查察机制,提高公安民警工作效率。蔡树伟还要求各部门要全力开展各项专项斗争,以强有力的措施确保各个专项工作取得实效,要严格抓好队伍培养机制,以良好的

工作面貌迎接接下来的工作。蔡树伟还希望分局各部门能严格按照市局的工作部署,抓好措施落实,切实推动各项工作顺利开展,确保取得实效,以实际行动向人民群众交上满意答卷。

交通安全

开展校车大检查 让学生出行更安全

《清溪》(柳俊曾启豪通讯员龚宜华)为预防防范校车车辆重大道路交通事故,确保广大师生的生命财产安全,近日,清溪交警大队联合宣传教育文体局、交通分局、安监分局等部门开展新学期校车交通安全检查行动。

行动中,相关部门负责人深入到辖区各学校、幼儿园,严格按照《校车安全管理条例》等相关规定和要求,对学校的校车安全管理工作档案、台账、校车牌照,以及车辆运行时间等情况进行了检查,全面清查校车使用许可、安全技术条件检验、安全设备配备以及专职驾驶人年审、违法处理、事故责任等情况,重点检查校车灭火器、逃生设备、急救用品、GPS安装等项目。行动现场,工作人员对部分检查不符合标准的校车提出了整改措施,责令其立即进行整改,并督促学校和校车单位要严格落实交通安全主体责任,进一步完善校车安全管理工作档案、台账,明确校车驾驶员和随车照管人员的职责。

此次行动使辖区校车得到进一步规范化管理,有效预防了各种涉校车交通违法行为和事故的发生,为新学期营造了平安、和谐的道路交通环境。

18辆超载货车被查处



“泥头车”专项整治现场

《清溪》(柳俊曾启豪通讯员龚宜华)近日,清溪交警大队组织警力深入辖区道路开展“泥头车”专项整治行动,严厉打击交通违法行为,预防减少涉及“泥头车”的交通事故发生。

行动中,清溪交警大队结合辖区道路交通管理现状,严厉打击“泥头车”大货车、重型运输车等重点车辆酒后驾驶、超速超载、无牌无证、假牌假证、违法停车、非法倾倒垃圾等交通违法行为。同时,执勤民警还对过往的驾驶员宣传超载超速、疲劳驾驶、不按规定车道行驶等交通违法行为的严重危害及后果,并希望驾驶员们能自觉遵守交通法律法规,防范交通安全事故发生。

据统计,此次行动共查处超载货车18辆,各类交通违法行为74宗,为辖区营造了平安、和谐的道路交通环境。



因防救援现场

公安分局举行“三八”妇女节座谈会



王奕福、蔡树伟等领导与清溪公安分局十佳“魅力巾帼”获奖人员合影

《清溪》(曾启豪 柳俊)3月7日,为庆祝“三八”妇女节的来临,清溪公安分局举行庆祝“三八”国际妇女节座谈会。镇委委员、镇妇联主席王奕福,镇委委员、清溪公安分局局长蔡树伟,清溪公安分局各大队负责人及分局全体女同志参加了座谈会。

会上,清溪公安分局负责人总结了清溪公安分局2017年度

妇女工作,并宣读了清溪公安分局十佳“魅力巾帼”表彰通报。王奕福和蔡树伟分别为十佳“魅力巾帼”获奖人员颁奖。“魅力巾帼”获奖代表分别分享了自己的获奖感言。

蔡树伟表示,2018年,清溪公安面临的形势更复杂多变,希望全体女同志在分局党委的领导下,充分发挥女性特有的细心、爱心、耐心,

努力提升后勤保障及窗口服务能力,为开创清溪公安工作新局面而不间断奋斗!王奕福希望全体女同志能积极发扬“巾帼不让须眉”的精神,在各项工作中发扬女性细心、细致、细致的独特优势,树立自身良好形象,做到善于学习,不断向上,力争在平凡的岗位上做出不平凡业绩,为“平安清溪”建设作出更大贡献。

查获2宗涉酒驾驶违法行为



民警对驾驶员进行酒精检测

《清溪》(曾启豪 柳俊 通讯员 龚宜华)为坚决遏制涉酒交通事故发生,3月8日,清溪交警大队在辖区开展涉酒驾驶违法行为专项整治行动,分别查获酒后驾驶1宗,醉酒驾驶1宗。

当天晚上,清溪交警大队严格按照工作部署,分别组织警力在辖区北环路铁场路口、土桥红绿灯、泥头车、机动三轮车、摩托车、涉毒、超速、超员、超员超员等严重交通违法行为,重点检查“两客一危”、重型货车、工程物料运输车三超一疲劳违法行为,并对其他道路交通违法行为一并严厉查处。

行动中,执勤人员严守岗位,坚持规范执法,始终保持严查、严管、严惩的工作态势,坚决做到“发现一起,整治一起”。据统计,此次行动清溪交警大队出动警力35人,查获酒后驾驶1宗,醉酒驾驶1宗,查获违法汽车1辆,查处各类交通违法行为17宗,有效遏制各类交通违法行为的发生,为辖区营造了平安畅通的交通环境。

为情所困欲轻生 民警救援终脱险

《清溪》(柳俊曾启豪)近日,清溪一名男子为情所困爬到有十七层楼高的铁塔上意图跳塔轻生,经过民警与家属七个多小时的耐心劝阻,该名男子最终放弃了轻生念头。

3月2日16时18分,清溪公安分局大岭派出所接报称有工友在重竹二亚洲村一工地想要跳楼。接报后,值班警务人员立即带领民警及辅警,同时联系消防大队、清溪医院等相关单位人员赶赴现场处置。民警赶赴现场后发现一名男子坐在十七层楼高的铁塔上面要跳楼,情绪极为激动,由于天色慢慢变黑,不确定因素增

加,情况变得十分危险。民警冒着生命危险,与意图轻生的男子近距离沟通,先稳住其情绪,再耐心对其做思想工作,劝其放弃轻生念头。在做了七个多小时思想工作后,该名男子的情绪逐渐平静下来,也终于放弃了轻生念头,并在警务人员的协助下回到地面。

据了解,该名男子叫肖某,因追求一个女孩,后来遭到拒绝,一时想不开而想跳楼。随后,值班民警一直对其进行心理疏导,鼓励其勇敢面对生活。在民警的耐心劝导下,肖某表示以后一定会珍惜生命,不再因想不开而做出过激行为。

行动

全警行动 力保“两会”期间辖区稳定



清溪公安分局清溪派出所组织开展统一清查行动

《清溪》(曾启豪 柳俊)为进一步消除辖区各类治安和消防隐患,切实维护辖区社会大局稳定,近日,清溪公安分局清溪派出所联合分局警力,组织开展统一清查行动,取得了预期成果。

行动中,清溪公安分局清溪派出所联合治安大队、国际大队、巡警大队组成清溪派出所清查组,连续两天对辖区出租屋、小档口、“二合一”网吧、游业、娱乐场所和烟花爆竹私卖点进行了全面、细致的统一清查行

动。据了解,此次行动,共出动警力360余人次,检查出租屋1200余间,小档口“三合一”场所400余间,娱乐场所16间,网吧4间,游业16间,高铺500余间;查处非法贩卖烟花爆竹私卖点1间,发现并督促整改治安隐患3处,消防隐患4处,收缴烟花爆竹65公斤。

本次行动取得了维护治安稳定的预期效果。接下来,清溪公安分局清溪派出所将继续开展各项行动,维护“两会”期间辖区治安形势的持续稳定。

常平公安分局到清溪分局 开展学习交流



常平公安分局一行到清溪公安分局进行经验交流

《清溪》(柳俊曾启豪)近日,常平公安分局副局长吴桥根率治安大队、派出所领导、民警、智网办等工作人员一行16人到清溪公安分局开展“二标四实”工作经验交流学习活动。

吴桥根一行首先在清溪公安分局清溪派出所进行了实地考察,相关警务人员通过PPT讲解、东莞警务地图的演示和现场演示二维码正式门牌等方式,详细介绍了清溪派出所的“二标四实”工作情况。

随后,双方就“二标四实”相关工作进行了座谈会。会上,张子新就清溪公安分局开展“二标

四实”工作的概况作了介绍。相关负责人就常平公安分局提出的地名现状梳理、基础信息采集、正式门牌制作以及争取群众理解支持等方面的内容,作了详细的经验介绍。交流中,双方就开展工作中遇到的问题进行了探讨。

常平公安分局副局长吴桥根对清溪公安分局的热情接待,以及毫无保留地介绍讲解工作经验表示感谢,并表示常平公安分局将学习到的经验做法运用到今后的工作中去,共同进步、共同提升、共同进步。

三月百花开 护航“赏花行”



清溪交警大队和极组组织警力深入大南山景区开展交通疏导

《清溪》(柳俊曾启豪)通讯员 龚宜华)近期,清溪第八届赏花行活动“举办在即,为给广大游客营造平安、畅通的赏花之路,进一步做好辖区“赏花行”期间道路交通安全保障工作,3月10日至11日,清溪交警大队组织警力深入大南山景区开展交通疏导,为“赏花行”活动保驾护航。

根据活动期间人流量增大的特点,结合辖区道路交通实际情况,清溪交警大队从课题研究制定交通安全方案,进一步合理设置岗点,周密部署警力,在

必要的道路实行交通管制。行动中,执勤人员坚守各岗点,指挥疏导,疏导前来踏青赏花的游客,确保了清溪大南山森林公园交通畅通、安全、有序。据悉,3月10日至11日,清溪交警大队共出动警力86人次,警车8辆次,实现了现场交通规范疏导、车辆停放秩序井然。

接下来,清溪交警大队将继续加强交通管理,加强巡逻管控,全力维护辖区内交通秩序,为“清溪第八届赏花行”护航,积极营造文明、有序、畅通的道路交通环境。